AUTETHBIR KpEnex

Amwwra gasratens W1
Fafka 3asnagHaa MI10xES 20

TOYOTA LAND CRUISER'28 |
Aprukyn: Crane 111.5713.3 Kaprep w.1; 111.5714.3 Kaprep 4.2; 111.9507.1 KNM; 111,9508.1 PK

\
Antomummii 333,5713.2 Kaprep u.1; 333.5714.2 Kaprep u.2; 333.9507.1 KAN; 333.9508,1 PK b0l

'Ea.rma

Kyzon: Bre '. | BonT M10x30
lFom swinycka: 2007-2015; 2015- /2008-2015; 2015-/2015- AHNTR ATTRAR .2 ) e 1n
0O6wem gawratena: 4 5T0:4.5:4,7/ 5,7/ 4,5TD | BoaT MB3x20
Tun KAN:  AKAN iy I:I.llasﬁﬁa 8
, / Fadika 3awnanyan MB Bryma h=14 M o : POHWTERAH 1
' - \\ BoaT M10x30
................................ 1. Wanba 10
.............................. T % Banr M10x1, 2540
' WaiiGa 10
MIL0T, 28540 i: 3 e
B 1 _ S S
Pasnosxiasina RRen20 e f PR Gom M10x1,25x40
il e Rt 4 i " aia 10
L pWaarrph! L = | ] o R S b R A R R I W I L} e '--___.- E Hﬂ“ﬂizn
: EE&@F.&F;#}F}:&::'_.‘_':'_:_':'_::'_:::'_':: ; : N Bonr Mi0k25 — ST
; \ LWa#ba 10
T gﬁ'ﬁ"‘*“" T ey T BonT M8i25 \
; DUHTA ...-.L,'.‘.'.','.-.'.'.'.'.".','.',':“““-'““ T 'lLU-H'ﬁE-ElB ' 3adunTa PE
: AT AL L [ Hstasnrp peanfia G ME M10 Mi2 |
“HETFTKHH‘“ “ﬂ'm, MUDnL [ Momesto sarawen | 0B Hw 24.0Hm 47.0Hm B1.0Hm

%. CHATE HJTEITH;H:I JawuTy. WTaTHyD Z'TElLLl,HT;q KNMN He cHuMaTe. 8. 33BECTH 3aAHKDID YACTh 33WATE ABWraTens 4.2 nog IIJ‘I'EEITH.?HO
YCTaHOBUTE BANKY, KPENUTE WTATHEIM Kpe e:a-:mh ari%enufh 33 HTEH. M, NnepedH00 Y3cTh KPENWTE K KpoHWTeWHaM 1 SonTamu
boKOBLE NNACTUKOBEIE NEINLHWKN K DankKe DONTaMK 20, Hllﬁﬂ .

9. BulkpyTHTe ABE 3a0HWX DONTE KPENNEHWA WTATHOW 3ELWLMTH

nc.iaﬁ-?E‘ﬁ'&ﬁﬂ‘aﬁﬂ“ﬂ‘ﬂﬁinﬂﬂnH“n“f X65/20 E"é‘&i“#a“,fﬁ‘iﬁj'ﬁﬂm KiiH
4., BRKpYTIUTE 83 nepegHux GonTa KpeEnnEHKWR WTaTHO ' '
FOWAT kI IPI‘T!'I, ﬂl{pv'mThp onTel M10x1,75x40 Ha HECKONBKD . 5U}|EL:HHa E?Ih EoSHICi acTh SHUIL) T N8 JeTRoBARIE

1,25%40, 3a0HI0N Y4ACTh KPENWUTh:K YCTAHOBNEHHOM
i i'lx"r::aﬁﬂt?nﬂrma?m ﬂ’é’;’%’ﬁm Hbd 2 H3 NONEPeUHYID DANKY PAMEL,  yoouiTEeRHY 2 DONTAMM 1%::25; K I.I]TETHHH pﬁghﬁﬂﬂhﬂ-'l :
F'E - oTEepcTHAM GonTamu M10x1,25x40 vepes aTynkM h=14 MM.
YETAHOBUTE FEHH i Kyt M8 B o1 E)cmg“ﬁ KR'EUB-H aj'!-l 11.3akpennTe 3aWMTy PK: nepeaH0n YacTe ¥ KPOHWTEARY 2
W 3AKPENWUTL K HEW KPoHWTENH 3 BonToM MB8X25, fAononHuTensHo T 3aLMTY Fih. NEPEA A P %
33KPENHTS KDOHWTEHH WTATHBIM BONTOM | GonTamm M10x25; 3a0HI0K YACTE K KPOHWTEAHY 3 BbonTtoMm MBx25.
'f’. YCTRHOBWMTb 38LLKMTY ABKraTend u.fi JAKPENUTL K 12, 3aTAHYTb BCE pe3bb0BLIe COBAWHEHKA,

YCTEHOBNEHHOW Banke W KpoHwTeWHaM 1 GoaTamu M10x30. Hcnone3oBakKe NHEBMOMHCTYMETE 3anpelieHo.



